

Ο γερουσιαστής του Κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, Σκοτ Λούτλαμ.



## Εμπόδιο ο Στίβεν Σμιθ στην ανάθεση του ΥΠΕΞ στον Μπομπ Καρ



Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ

Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, επιβεβαίωσε χθες την πληροφορία ότι ο ίδιος τάχθηκε ενάντια της πρότασης να προωθηθεί στη Γερουσία ο πρώην πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο., Μπομπ Καρ, και να του ανατεθεί το υπουργείο Εξωτερικών. Την ίδια ώρα ο κ. Καρ ομολόγησε ότι τον πλησίασαν στελέχη του Εργατικού Κόμματος και συζήτησε μαζί τους το πιο πάνω ενδεχόμενο. Υπογράμμισε όμως ότι σε κανένα σημείο δεν συζήτησε το θέμα με την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ ή κάποιον εκπρόσωπό της. Να σημειωθεί ότι η πρωθυπουργός, μετά την παραίτηση του Βοηθού Θησαυροφύλακα και Γερουσιαστή Μαρκ Αρμπίμπι και του υπουργού Εξωτερικών Κέβιν Ραντ, αναμένεται να ανακοινώσει το νέο υπουργικό της Συμβούλιο, σήμερα Παρασκευή.

## Οι Πράσινοι συνεχίζουν τις πιέσεις για τον Ασάντζ

Το κόμμα των Πράσινων συνεχίζει να πιέζει την αυστραλιανή κυβέρνηση να αποκαλύψει αν γνώριζε για τις μυστικές κατηγορίες των ΗΠΑ σε βάρος του Αυστραλού ιδρυτή του Wikileaks, Τζούλιαν Ασάντζ.

Παράλληλα, ο γερουσιαστής των Πράσινων, Σκοτ Λούτλαμ, κάλεσε την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ να κάνει γνωστό ότι θα υπερασπιστεί τον Ασάντζ, μιας και είναι Αυστραλός πολίτης.

Ο κ. Λούτλαμ καλεί την κυβέρνηση «να ξεκαθαρίσει» στον Λευκό Οίκο ότι «δεν θα ανεχθεί έκδοση του Ασάντζ στις ΗΠΑ

όπου ενδέχεται να καταδικαστεί και να καταλήξει σε κάποια φυλακή-τρύπα σαν το Γκουαντάναμο». Ο γερουσιαστής Λούτλαμ έκανε τις δηλώσεις αυτές μετά την αποκάλυψη για την ύπαρξη ενός σφραγισμένου κατηγορητηρίου εναντίον του ιδρυτή του Τζούλιαν Ασάντζ, που αποκάλυψαν πληροφορίες από τα ηλεκτρονικά μηνύματα της Stratfor που αποκτήθηκαν από τα Wikileaks. Τις πληροφορίες αυτές τις έδωσαν μηνύματα του Φρεντ Μπάρτον, αντιπροέδρου της Stratfor και υπαρχηγού της Διπλωματικής Υπηρεσίας Ασφαλείας του Στέιτ Ντιπάρτμεντ. Στις

αρχές του 2011, ο Μπάρτον αποκάλυψε ότι μια μυστική επιτροπή είχε ήδη εκδώσει ένα σφραγισμένο κατηγορητήριο για τον Ασάντζ. Σύμφωνα με τον Μπάρτον «ο Ασάντζ πρόκειται να γίνει μια... ωραία νύφη στη φυλακή. Θα τρώει τις γατοτροφές των φυλακών για πάντα...». Λίγες εβδομάδες νωρίτερα, και αφού ο Ασάντζ είχε αποφυλακιστεί από μια φυλακή του Λονδίνου, όπου είχε βρεθεί μετά από ένταλμα σύλληψης Σουηδού εισαγγελέα, ο Μπάρτον έλεγε σε βρετανικό ιδιωτικό τηλεοπτικό κανάλι: «Η έκδοσή του στις ΗΠΑ είναι ολόενα και πιο πιθανή».

Διαφήμιση

## ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ;

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΑΠΛΩΣ ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΤΡΟΠΗ. ΑΡΧΙΣΤΕ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ 10 ΠΡΩΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.

- 1 Να είστε ένα ενεργό μέρος της ζωής τους**  
Αφιερώστε καιρό για τα παιδιά σας. Δείξτε ενδιαφέρον στις δραστηριότητές τους και καθιερώστε μια ρουτίνα για να κάνετε πράγματα μαζί τους.
- 2 Ακούτε τα παιδιά σας**  
Όταν δείχνετε ότι ακούτε τα παιδιά σας τα κάνουν να θέλουν περισσότερο να σας ακούν. Ενθαρρύνετε να συζητούν μαζί σας τις απόψεις τους.
- 3 Να είστε ένα παράδειγμα προς μίμηση**  
Μην υποτιμάτε την επιρροή που έχει η συμπεριφορά σας. Δώστε τους το παράδειγμα και τότε θα σέβονται τις συμβουλές σας.
- 4 Να είστε ειλικρινείς μαζί τους**  
Να είστε ενημερωμένοι, αλλά να μην προσποιείστε ότι τα ξέρετε όλα. Με το να είστε ειλικρινείς και σαφείς μαζί τους, θα είναι κι αυτά σε σας με τη σειρά τους.
- 5 Επιλέξτε την κατάλληλη στιγμή**  
Βρείτε φυσιολογικές ευκαιρίες για να μιλήσετε γύρω από τα ναρκωτικά. Αυτό μπορεί να γίνει όταν βλέπετε τηλεόραση ή περίπτωση που παρουσιάζεται αβίαστα από άλλες συζητήσεις.
- 6 Να είστε ήρεμοι**  
Κρατείστε όλες τις γραμμές επικοινωνίας ανοικτές με να παραμένετε ήρεμοι και λογικοί. Αντιδρώντας με υπερβολικό τρόπο απλά κλείνετε την πόρτα για περαιτέρω συνομιλία.
- 7 Αποφύγετε τις συγκρούσεις**  
Είναι δύσκολο να επιλυθεί ένα πρόβλημα όταν υπάρχει σύγκρουση. Προσπαθήστε να δείτε τα πράγματα από την δική τους άποψη και ενθαρρύνετε τα να καταλάβουν τη δική σας.
- 8 Συνεχίστε να μιλάτε**  
Μια και κάνατε μια συζήτηση, είναι σημαντικό να κάνετε κι άλλη. Να είστε πάντα πρόθυμοι να μιλάτε γύρω από τα ναρκωτικά και αρχίστε νωρίς.
- 9 Καθορίστε ξεκάθαρα όρια**  
Οι περισσότεροι νέοι αναμένουν και εκτιμούν μερικούς βασικούς κανονισμούς. Επιστρέψτε τους να λάβουν μέρος στον καθορισμό τους καθώς αυτό θα τους ενθαρρύνει να πάρουν περισσότερη ευθύνη στην τήρησή τους. Συμφωνήστε σε τρόπους με τους οποίους μπορούν να ενεργήσουν, αν βρεθούν σε μια κατάσταση όπου εκτίθενται σε ναρκωτικά. Ωστόσο εξηγήστε τους με σαφή τρόπο ότι θα προτιμούσατε να αποφεύγουν εκ των προτέρων καταστάσεις σαν κι αυτές.
- 10 Δίνετε έμφαση στα θετικά**  
Ανταμείβετε τα παιδιά σας για την καλή συμπεριφορά τους και δίνετε έμφαση στα ταλέντα τους. Αφήστε τα να καταλάβουν ότι είναι άξια σεβασμού.



Australian Government

NATIONAL DRUGS CAMPAIGN

NATIONAL DRUGS CAMPAIGN

Εξουσιοδοτημένο από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Capital Hill, Canberra

Για στήριξη και πόρους, πηγαίνετε στο [www.australia.gov.au/drugs](http://www.australia.gov.au/drugs) ή καλέστε το 1800 250 015